ПОЛОЖЕНИЕ
о II Чемпионате Удмуртской Республики 
по велотуристскому многоборью (ВТМ) 2007 г., 
посвященном Дню независимости России
1. Цели и задачи
1. Популяризация спортивного велотуризма в Удмуртской Республике.
2. Выявление сильнейших велотуристов.
3. Пропаганда здорового образа жизни и приобщение людей к занятием спортом на велосипеде.

2. Время и место проведения
Чемпионат проводится с 15 по 17 июня 2007 года в Удмуртской Республике (г. Ижевск, Завьяловский и Якшур-Бодьинский районы), старт соревнований в Парке культуры и отдыха имени С. М. Кирова согласно программе соревнований. 
3. Руководство соревнованиями
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Государственный комитет Удмуртской Республики по физической культуре и спорту. Непосредственное проведение Чемпионата  возлагается на Оргкомитет соревнований, Республиканская детско-молодежная общественная организация «Союз туристов и краеведов Удмуртии» Ижевский велоклуб «Атлант». 

4. Программа соревнований
Старт всех соревнований производиться в Парке культуры и отдыха имени С. М. Кирова.
15 июня
Фигурное вождение велосипеда (площадка Фигурного вождения).


18-00 - регистрация участников.


18-30 – открытие соревнований.


18-50 – показательные заезды.



19-00 – старт соревнований.

16 июня
Велоориентирование. Ралли.


9-00 - регистрация участников, работа мандатной комиссии.

9-30 - открытие соревнований.

10-00 - старт на дистанциях  велоориентирование и ралли.
17 июня




19-00 - финиш последней команды на дистанции ралли, подведение 





итогов.



20-00 - награждение, закрытие соревнований.
5. Участники соревнований
Участие в соревнованиях личное и лично-командное. Команда состоит из четырех человек и должна иметь смешанный состав. Членами команд могут быть лица, достигшие 18-летнего возраста к началу соревнований. Участники самостоятельно несут ответственность за свою жизнь и здоровье во время проведения соревнований, в чем дают оргкомитету соревнований расписку.
6. Общие сведения о соревнованиях
Соревнования включают в себя Велосипедное ралли, Велоориентирование и Фигурное вождение велосипеда. Соревнования проводятся в соответствии с "Временными Правилами соревнований по туристскому многоборью от 2005 г.", утвержденными велокомиссией Федерации спортивного туризма Туристско-спортивного союза России (ФСТ ТССР)  по велотуристскоему многоборью и в соответствии с настоящим Положением и условиями соревнований.
7. Определение результатов

Результат команды (или отдельных участников) на дистанциях фигурного вождения, ралли и велоориентирования определяется по сумме основного времени, затраченного участниками на прохождение дистанции, и штрафного времени, полученного участниками за ошибки при прохождении отдельных фигур, этапов и за каждое несобранное КП.
При равенстве командных или личных результатов на дистанциях фигурного вождения или велоориентирования лучшее место присуждается согласно "Правил по туристскому многоборью от 2005 г.", утвержденных ФСТ ТССР (велотуристское многоборье).
Общий командный результат определяется по сумме мест, набранных на всех дистанциях. В общем командном зачете места на дистанции ралли рассматриваются с коэффициентом 2. В случае равенства суммы мест у нескольких команд предпочтение отдается команде, занявшей лучшее место в ралли.
Команды, не имеющие зачета на одной из дистанций соревнований, занимают места после команд, имеющих полный зачет.
8. Награждение

Команда-победитель в общем зачете награждается дипломом, а участники команды медалями. Команды, занявшие 2-3 места, награждаются дипломами, а участники команд медалями.
Команды, занявшие 1-3 места на отдельных дистанциях, награждаются дипломами.
Участники, занявшие 1-3 места в личных соревнованиях, награждаются дипломами.

9. Финансирование
Расходы, связанные с организацией, проведением соревнований, судейством и награждением несёт Государственный комитет Удмуртской Республики по физической культуре и спорту  согласно смете.

Расходы, связанные с участием в соревнованиях, проездом команд к месту проведения соревнований и обратно, питанием участников, прокатом и провозом снаряжения несут командирующие организации или сами участники.
Экологический  взнос с участника – 150 рублей.

10. Заявка на участие в соревнованиях.
Приём предварительных заявок в произвольной форме (название команды, Ф.И.О. участников) на e-mail: velo_izhevsk@mail.ru 1-11 июня. Подача именных заявок (на каждого члена команды) и оплата экологического взноса осуществляется 15 июня в 18-00 в мандатную комиссию на месте проведения соревнований при наличии паспорта.

Организаторы вправе вносить изменения в положение и условия соревнований.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
