Условия 

проведения Республиканских молодежных соревнований по экстремальному туристкому многоборью 

«Зимнее ориентирование  2003»

Соревнования проводятся в один день, 12 декабря 2003г.

Вид соревнований – зимнее ориентирование со стрельбой из мелкокалиберной винтовки(биатлон).

Дистанция представляет собой 3 петли:

· заданное направление

· ориентирование по выбору

· ориентирование на маркированной трассе

Предполагаемая суммарная протяженность маршрута  25-45 км. (в зависимости от лиги в которой учавствует команда)

Заданное направление:

Команда должна в кратчайший срок отыскать на местности и отметить заданное количество контрольных пунктов (далее КП) в определенной последовательности. Порядок прохождения КП должен неукоснительно соблюдаться. КП оборудованы компостерами. Отметка производится на карточки участника в специальных клетках по порядку прохождения.

Ориентирование по выбору:

На карте нанесено определенное количество КП не соединенных линиями. Цель команды отыскать и отметить КП в любой последовательности. Внимание!!! контрольный пункт №100 отмечать в последнюю очередь. КП оборудованы компостерами. Отметка производится на карточке в специальных клетках, в ту клетку, которая совпадает с номером КП.

Ориентирование на маркированной трассе:

На местности маркируется трасса и устанавливаются КП, расположение которых неизвестно участникам. Задача команды – пройти по маркированной трассе, определить местонахождение всех встречающихся на пути КП и нанести их на свою карту, делая прокол иголкой в карте, в том месте, где предположительно находится этот КП. Система отметки: На втором КП иголкой, которая висит на КП, делают прокол в том месте, где предположительно находится первый КП, далее на третьем КП делают прокол второго КП, и так далее. На рубеже отметки последнего КП участники делают прокол последнего КП.

Штраф за отметку на маркированной трассе:

Не штрафуется отклонение от истинного местоположения КП диаметром до 6 мм. включительно.

 Последовательность прохождения командой петель и стартовой минуты определяется жеребьевкой.

Ход соревнований: 

На старте команды обеспечиваются цветной спортивной картой масштабом  1:15000 (в 1 см - 150 метров), карточкой участника для отметки контрольных пунктов.

По итогам жеребьевки команда выдвигается на маршрут (на одну из петель). После прохождения маршрута команда выкатывается на стадион стрельбища, подходит на огневой рубеж, определяемого судьями, и начинает стрельбу (вид стрельбы – лежа, по пять выстрелов на каждого участника команды после каждой петли). По результатам стрельбы определяется общая сумма непораженных мишеней двух участников (штраф за одну непораженную мишень – один штрафной круг по стадиону).Узнав количество штрафных кругов от судей команда проходит штрафные круги и уходит на следующую петлю.

После прохождения маркированной трассы команда выдвигается на стрельбу и после стрельбы узнает штраф за стрельбу и штраф за неправильную отметку.

После прохождения третьей петли команда проехав, штрафные круги (если таковые имеются), движется по коридору на финиш.

На стадионе будет оборудовано три стартовых коридора с названиями видов дистанций. В каждом стартовом коридоре будет производится смена карт. Отсечка времени на каждой петле производится по пересечению коридора, где производится смена карт.

Контрольное время на каждой петле 1 час 30 мин.

Группа поддержки может оказывать помощь команде до старта, при возвращении команды с петли и после финиша.

За постороннюю помощь на дистанции и разделение участников команда будет дисквалифицирована.

Судейская коллегия желает всем участникам удачных стартов.

