Условия
прохождения этапов мультирогейна «Кубок Лося 2013»
0. До старта

0.1. Размещение

Судейский лагерь будет организован с обеда пятницы 12 июля.

На поляне могут присутствовать другие отдыхающие, поэтому старайтесь размещать палатки ближе к общему лагерю.

Автомобили старайтесь парковать в соответствии с разметкой.

Планируется выдача питьевой воды - 5 литров на команду, рекомендуем запасаться водой дополнительно.

Рекомендуется отказаться от разведения костров и готовить пищу на газовых горелках.

0.2. Регистрация

Регистрация открывается в 6:00 в субботу 13 июля.

Организаторы оставляют за собой право потребовать предъявления документа, удостоверяющего возраст участника, если есть сомнения в его совершеннолетии.
При регистрации команде выдаются стартовые комплекты: карты дистанции (А3 и А4), легенда, файлы для карт и легенды, номера для наклеивания на каски и велосипеды.

0.3. Предстартовая проверка

До момента старта каждая команда должна пройти проверку обязательного снаряжения с отметкой у судьи в стартовом протоколе. Команды, не прошедшие проверку, к старту не допускаются.

Велосипеды и плавсредства должны быть сданы в транзитную зону (кроме тех, на которых стартуют команды).
1. Вся дистанция

Участники команды всегда должны находиться на расстоянии визуального или аудиального контакта друг с другом. Разделение команды запрещено.

Контрольные пункты (КП) на дистанции разделены по этапам (видам передвижения) – на каждом этапе можно брать только те КП, которые относятся к данному этапу.

Команда самостоятельно выбирает порядок прохождения этапов и набор КП для взятия. Каждый этап является необязательным. Количество смен этапов не ограничено (можно вернуться на этап для взятия пропущенных ранее КП).

Команда может стартовать на любом этапе.

Смена этапов (видов передвижения) производится только в базовом лагере (БЛ) с отметкой у судьи.

Количество баллов, которые получает команда за взятие КП, определяется первой цифрой его номера (например, КП 58 – 5 баллов). Результатом команды является сумма баллов за взятые КП на всех этапах. При равенстве суммы баллов команды ранжируются по времени прохождения дистанции.

В случае крайней необходимости (серьезная травма, угроза здоровью или жизни) команды обязаны оказывать друг другу помощь независимо от достигнутого результата. При нарушении этого условия команда может быть дисквалифицирована.

Необходимо учитывать, что покрытие сотовой связи есть не во всех местах дистанции. При отсутствии связи рекомендуется выходить на открытое высокое место с прямой видимостью в сторону г. Воткинска.

1.1. Рекомендации
Рекомендуем использовать одежду, защищающую от солнечных ожогов, тепловых ударов и переохлаждения, а также средства защиты от клещей, комаров, мошек.

Необходимо учитывать погодные условия и своевременно пополнять запасы воды, не допуская обезвоживания организма. На карте обозначены природные источники воды (ключи), большинство из них пригодны для питья.
2. Пешее ориентирование
Обязательное снаряжение на этапе: карточка команды с номером, заряженный мобильный телефон, аптечка.
Отметка на КП: на фотографии должны быть различимы лица обоих участников команды, карточка команды и номер КП.

При движении по автодорогам обязательно соблюдение Правил дорожного движения (ПДД): двигаться только по обочине навстречу движению транспорта, соблюдая максимальную осторожность.
Этап проходит в непосредственной близости от нефтяных разработок («кустов»). Необходимо избегать движения по территории «куста».

3. Велосипедное ориентирование
Обязательное снаряжение на этапе: шлемы (каски) с номерами команды, заряженный мобильный телефон, аптечка, насос, запасная велокамера, активные задние маячки (для класса «Спорт»).

Отметка на КП: на фотографии должны быть различимы лица обоих участников команды, номер команды хотя бы на одной каске и номер КП.

Разрешается движение без велосипеда.

Во время движения на велосипеде каска обязательно должна быть одета. Во время движения по автодорогам обязательно соблюдение ПДД: двигаться по краю проезжей части или обочине по направлению движения транспорта. В темное время суток на велосипедах обязательно должны быть включены задние маячки.

4. Водное ориентирование
Обязательное снаряжение на этапе: спасательные жилеты, судно для гладкой воды (байдарка с емкостями непотопляемости не менее 20 л, каяки, катамаран, лодка без мотора), заряженный мобильный телефон, аптечка.
Отметка на КП: на фотографии должны быть различимы лица обоих участников команды, спасательные жилеты и номер КП.
При движении по пруду необходимо учитывать возможность появления других судов (катеров) и стараться не создавать им помех.

Необходимо контролировать состояние судна, при аварийной ситуации приставать к ближайшему берегу и сообщать организаторам.
5. Веревочные этапы

5.1. Класс «Спорт»

Веревочные КП совмещены с некоторыми КП велоэтапа и добавляют к результату команды дополнительные баллы.

Обязательное снаряжение на этапе для каждого участника: страховочная система, спусковое устройство, зажим для подъема, «усы» самостраховки с карабинами, каска (велошлем).
Обязательное снаряжение проверяется на предстартовой проверке и используется командой по необходимости. Командам, не прошедшим проверку веревочного снаряжения, соответствующие КП не засчитываются.
Отметка на КП: на фотографии должны быть различимы лица обоих участников команды, номер команды хотя бы на одной каске и номер КП.

Этапы необитаемы (без судьи), команда самостоятельно обеспечивает свою безопасность: перед прохождением этапа необходимо убедиться в целостности судейской навески.

5.2. Класс «Фитнес»

Для класса «Фитнес» этап контролируется судьей, необходимо выполнять его инструкции.

Отметка на КП: на фотографии должны быть различимы лица обоих участников команды, номер команды хотя бы на одной каске и номер КП.
6. Финиш
Финишем команды считается момент сдачи карты памяти фотоаппарата судье в БЛ обоими участниками.

При превышении контрольного времени (КВ) из результата команды вычитается 1 балл за каждую полную минуту опоздания. При опоздании более, чем на 30 минут, команда дисквалифицируется.

Если команда решает закончить прохождение дистанции и не возвращаться в БЛ, она обязана сообщить об этом организаторам, чтобы исключить дальнейшие поиски команды.

