Мультиспортивная приключенческая гонка
«Сусанин Race–2014»

Время и место проведения

Приключенческая гонка «Сусанин Race-2014» проводится 3-5 октября 2014 года в Удмуртской Республике. Базовый лагерь располагается на берегу реки Иж, координаты базового лагеря: 56.642749,53.158523
Формат гонки и дисциплины

Гонка проводится в формате мультирогейна – ориентирование по выбору с предварительным прологом. Контрольные пункты разделены по видам передвижения. Смена этапа (вида передвижения) осуществляется в транзитной зоне (базовом лагере) с обязательной отметкой у судьи. На технических этапах отсечка времени не производится. Старт общий.

Пролог
1. Для команд класса «Lite»
Команды передвигаются по маркированной дистанции до конца маркировки. В конце маркировки размещены жетоны. Задача команды по окончании пролога передать судье на финише пролога (в базовом лагере) один жетон, после чего получить карточку соответствующую дальнейшему виду передвижения;
2. Для команд класса «PRO»

Старт пролога на байдарках, предоставляемыми организаторами гонки* (использование собственных байдарок не запрещено). Задача команды по окончании пролога передать судье на финише пролога (в базовом лагере) два жетона, разместить байдарку в транзитной зоне, после чего получить карточку соответствующую дальнейшему виду передвижения. Жетоны размещены на маркированных участках реки выше и ниже по течению реки от базового лагеря. Взятие жетона производится с водной поверхности, не выходя из байдарки.
На дистанции имеются
1.Переправа на КП 108.

Время работы переправы с 10.00 до 15.00. За преодоление переправы с восточного берега реки на западный баллы не начисляются. При преодолении переправы с западного берега реки на восточный начисляются баллы (фотографирование с КП у судьи на этапе). Команды класса «PRO» самостоятельно наводят переправу с западного берега реки на восточный с использованием судейской веревки, закрепленной на восточном берегу реки.

Для преодоления переправы командам класса «Lite» предоставляется снаряжение* судьям на этапе. Командам класса «PRO» снаряжение не предоставляется.
Преодоление переправы без касок запрещено и будет контролироваться судьями на этапе.

2. Технический этап (веревочный этап) в базовом лагере.

За прохождение этапа начисляются баллы:

- командами класса «Lite» - фотографирование с КП у судьи на этапе;

- командам класса «PRO» - КП размещены на дистанции этапа, фотографирование при прохождении дистанции.

Карты
Карты, созданные на основе геодезических и топографических карт, масштаб 1:21000. Командам выдаются два комплекта карт. Комплект включает в себя: карта на бумажной основе формата А2 распечатана на 2-х листах формата А3 (2 шт.), легенда формата А4 (2 шт.), наклейка- номер команды (2 шт., наклеивается на каску (шлем)), файл формата А4 (2шт.), файл формата А3 (2 шт.). 
Контрольные пункты

Контрольные пункты (КП) расположены в хорошо видимых местах и различимы с расстояния 2-10м. КП оборудованы листом формата А4 со светоотражающей лентой. Образец КП будет вывешен на старте гонки. Последовательность взятия КП – произвольная, за исключением оговоренных этапов. Некоторые пункты могут быть «обитаемыми», в любом месте дистанции возможен контроль наличия обязательного снаряжения.

Каждый КП имеет стоимость в баллах, обозначаемую первой цифрой (для двузначных номеров) или первыми двумя цифрами номера (для трехзначных номеров).
*Участники должны бережно относиться к предоставляемому организаторами снаряжению и байдаркам, в случае порчи имущества – возместить его стоимость.

